



2022.9.19 星期一

农历壬寅年八月廿四  
第12415期

大众报业集团(大众日报社)主办

各地举行活动纪念九一八事变91周年

今年9月18日是“九一八事变”91周年纪念日,各地以多种形式举行纪念活动,铭记悲壮历史,弘扬伟大抗战精神。

18日上午,勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式在辽宁沈阳的九一八历史博物馆残历碑广场举行。来自社会各界的代表撞响警世钟,14响钟声,寓意着中国人民14年艰苦卓绝的抗战历程,警醒人们铭记历史,勿忘国耻。在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,南京大屠杀幸存者后代、抗战老战士后代等6名代表共同撞响和平大钟。

18日上午,黑龙江齐齐哈尔、江西南昌、河南开封、甘肃兰州等多座城市拉响防空警报,共同悼念为中华民族独立和人民解放而英勇献身的革命先烈、缅怀罹难同胞。

据新闻联播

## 黄河油葵花海 背后的密码

点缀在黄河岸边的270亩油葵花海,让位于济南新旧动能转换起步区的黄河公园再次成为网红。一片花海的背后,浓缩着黄河战略下这座新城一年多来的生态之变,也体现出济南从携河发展到“城河一体”发展理念的进化。

作为济南建设现代化强省会的重要支撑,起步区的发展承载着济南的希望。相关专家认为,济南起步区在新旧动能转换上有基础、有优势,下一步在深化新旧动能转换、推动绿色低碳高质量发展上,在省内应起到先行先试的作用。

记者 于悦 刘桂斌 报道



黄河公园内盛开的油葵花吸引市民前来打卡。



生态放在首位  
城与河一体发展

对标雄安新区  
锚定“城即园林”

打造景观节点  
融入产业和文化

详见A03版

## 数字赋能文旅新生活

丰富多样的数字潮品、智能装备亮相文旅博览会



详见A02版

A04版 74年后,四烈士与亲人终“团聚”

A06版 6.9级!台湾花莲昨发生强震  
系我国今年最大地震,发生前有超过70次前震

A08版 美铁路大罢工按下“暂停键”  
最后关头,拜登政府开出丰厚加薪协议

## 鲁豫“牵手”!济郑高铁山东段首个标段贯通

该标段起于聊城市莘县尹营村,止于山东与河南省界,全线27.7千米

详见A02版